
Protokol I fö ren i n gsstäm m a B RF Nytorpshöjd 2024

Datum och tid: Söndagen den 19:e maj2024 kl. {7:00
Plats: Samlingslokalen, 22 personer är närvarande

Dagordning

§{ öppnande

Ordförande Anna Larsson välkomnar och öppnar mötet.

§2 Val av stämmoordförande

Föreningsstämman valde Tommy Jönsson till stämmans ordförande.

§3 Godkännande av dagordning

Föreningsstämman godkände dagordningen.

§4 Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare

Föreningsstäm m an valde N icklas Hallberg till stäm mans protokollförare.

§5 Val av två (2) iusterare tillika rösträknare

Föreningsstämman valde Martin Stjern och Britt-lnger Axelsson tilljusterare och röstråknare.

§6 Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst

Föreningsstämman godkände att föreningsstämman har blivit stadgeenligt utlyst.

§7 Fastställande av röst!ängd

Röstlängden blev fastställd till 19 röster.

§8 Föredragn i n g av styrelsens årsredovisn i ng.

Styrelsens kassör, Anders Johansson, föredrog årcredovisningen och sammanfattade

förvaltningsberättelsen.

§9 Föredragning av revisorns berättelse

I egenskap av kassör föredrog Anders Johansson en sammanfattning av revisorernas

berättelse över granskningen av förvaltningen och räkenskaperna för 2023.

Kassören redogjorde för ökande kostnader under verksamhetsåret för vämre, vatten och

räntor. Kassören berättade också att takbyte troligen kommer behöva genomföras om ca 10

år.

Sammanfattningsvis säger revisionen att man tillstyrker att föreningsstämman fastställer

qw



resultaträkningen och balansräkningen för föreningen. Stämman beslutade att med

godkännande lägga revisionsberättelsen till handlingarna. Revisorssuppleanten hade inget

att invånda.

§10 Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning
Föreningsstäm man godkände fören ingens resultat' och bala nsräkning.

§11 Beslut om resultatdisposition
Styrelsens kassör, Anders Johansson, informerade om 2023 års resultat. Stämman beslutar
att med godkännande lägga resultatdispositionen till handlingarna.

§12 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen
Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet for 2023 års förvaltning.

§13 Beslut om arvoden åt styrelsen och revisorer för nästkommande verksamhetsår
Styrelsens förslag var att arvodena lämnas oförändrade och stämman tillstyrkte detta.

§{4 Beslut om antalet styrelseledamöter, suppleanter, revisorer och
revisorssuppleanter
Föreningsstämman godkände att antalet styrelseledamöter, revisorer och suppleanter förblir
oförändrat.

§15 Valav styrelseledamöter och suppleanter
Valberedningens förslag till ny styrelse där Carina Jyborn föreslås som ny ordinarie ledamot,
Nicklas Hallberg och Erik Helander föreslås till omval som ordinarie ledamöter.
Stämman väljer ienlighet med valberedningens förslag.
Styrelsens sammansättning ser ut enligt följande.
Sitter kvar sekreterare 1 år Anna Larsson
Sitter kvar kassör 1 år: Anders Johansson
Omval ordförande 2 år: Nicklas Hallberg
Omval ordinarie ledamot 2 är: Erik Helander
Nyval ordinarie ledamot 1 år: Carina Jyborn

§16 Val av revisorer och revisorssuppleant
Stämman väljer om Stefan Fjällemark till föreningens revisor och Tommy Jönsson till
revisorssuppleant. Stefan är inte närvarande vid årets föreningsstämma, men är titlfrågad av
valberedningen.

§17 Val av valberedning
Stämman föreslår Agneta Karlsson och Britt-lnger Axelssontill nyval. Stämman väljer enligt
förslagen.

§18 Av s§relsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem anmält
ärende
lnga motioner eller ärenden var i år anmälda.

§19 Avslutande
Stämmoordförande Tommy Jönsson avslutar stämman och tackar medlemmarna för visat
intresse, samt tackar styrelsen för ett gott arbete under året som gått.



Protokollförare

/-'/'
,r7

Nicklas Hallberg

Justerare

ol_
i',,ffid"r-

Justerare

Stämmoordförande

Martin Stjern och

#L*1i^ *n-


